

出外訪人追求信息

傳福音是我們基督徒生活緊要且終極的目標（一）

讀經：徒一 8

『但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。』

行傳一章八節說，『但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。』我要強調『見證人』一辭。這裏『見證人』在希臘文的意思不是指見證，而是指人。『你們…作我的見證人』意思是，『你們要成為活的、為我作見證的人。』腓立比一章五節說，『為了你們從頭一天直到如今，在推廣福音上所有的交通。』二十七節說，『只要你們行事為人配得過基督的福音，叫我或來見你們，或不在你們那裏，可以聽見關於你們的事，就是你們在一個靈裏站立得住，同魂與福音的信仰一齊努力。』

基督的召會今天在地上乃是為神的國爭戰，就是征服仇敵，搶奪他的傢俱。他的傢俱乃是靈魂，就是罪人和世人。撒但篡竊了這地，特別是藉著把世人掌握在他手中。約壹五章十九節告訴我們，整個世界都臥在那惡者裏面。聖靈在約翰福音和約翰書信裏用到『世界』一辭，指的是世人。今天世人都是在那惡者，魔鬼，篡竊的手下；所以在新約時代，這地上神與撒但之間有一場真實的爭戰，爭奪人靈魂的戰爭。要打這場仗，征服仇敵，釋放撒但篡竊手下所有的靈魂，乃是召會在這地上主要的目的。然而，我們必須看見這與基督教所謂福音化的工作不同。征服仇敵撒但並釋放人脫離他篡竊的手是一件事；基督教所說的將人福音化又是另一件事。『福音化』這辭是好的，但其意義並不完全正確。

認識並經歷基督作生命

為著正當的召會生活，我們必須一直平衡的兼備五件事：生命、光與真理、召會、事奉、末了是傳福音。頭一項是生命；我們必須認識基督是我們內裏的生命，接受祂作我們的生命，並經歷祂作我們的生命。這是基本的事，這是根基。

認識真理

第二，我們需要聖經的真理、知識來平衡內裏的生命。這好比一輛火車走在兩條鐵軌上。火車若走在單軌上是很危險的，必須有兩條軌道，火車才走得好。照樣，我們需要生命的軌道和真理的軌道。這就是為什麼我們花這麼多時間來讀經。主的話不只提供並供應我們生命的供應，更給我們亮光。生命是裏面的，亮光是外面的。我們不只注意生命，也注意亮光。這就好比我們物質的身體，裏面需要能力，外面需要光。我們裏面若滿了能力，卻在黑暗裏，我們就會作錯許多事；我們作得越多，就錯得越多。如果我們同時有裏面的能力和外面的光，那麼我們越作就越好。我們需要生命，也需要光。聖經裏的光就是真理。所以，每個平衡、正常的基督徒必須裏面有豐盛的生命，也必須從聖經得著充分的知識、真理和亮光。這是我們每一個人都要在主的話上並藉主的話受訓練的原因。

活在召會 - 基督的身體裏

第三，我們需要召會生活。在已過年間，我們看見許多人注意內裏生命和真理的亮光，卻忽略了召會生活。不只有生命和亮光這兩面，我們也需要其他三方面：身體、事奉和福音。我們是身體的肢體，所以我們需要召會生活。我們可能有豐盛的生命和充分的亮光，但如果

我們不活在身體，召會裏，我們就脫離了身體，成為孤立的肢體。孤立的肢體乃是死的肢體。我們可能因著與身體隔離而成為死的肢體。

在身體裏事奉

第四，我們需要在身體裏盡功用，事奉。我們是召會的肢體，必須看見我們的功用是什麼，以及我們是何種肢體。你物質的身體上有沒有肢體是不盡功用的呢？如果某人的腳不盡功用，這對他就是一個重擔。如果我們不盡功用，我們對基督的身體就是一個重擔；別人就要來背負我們。我們甚至可能病到無可救藥，就要被割除了。主在約翰十五章六節說到這種割除：『人若不住在我裏面，就像枝子丟在外面枯乾了，人收集起來，扔在火裏燒了。』像枝子丟在外面，就是從身體被割除。我們需要盡功用，需要事奉。

傳福音以征服仇敵，搶奪他的傢俱

召會事奉的主要項目乃是傳福音的工作。我們作為基督的身體，在這裏是為什麼活著？我們在這裏的目的，乃是爭戰以征服仇敵，把人帶回歸神。這不是一種基督教福音化的工作；這乃是召會的見證，而所有肢體都是活的見證人。在這些肢體身上有一個見證，這見證是真正的傳揚。召會真正的傳揚就是肢體的生活。所有的肢體都為這目的而活。他們的生活就是他們的傳揚。

我們必須認識主是我們裏面的生命，我們需要從主的話得著充分的亮光，我們必須在召會裏，我們也必須在召會中作活的肢體盡功用。這樣，我們就成了活的身體，一直合作並配搭在一起，以征服仇敵並釋放靈魂。釋放靈魂乃是我們事奉終極的目標。這不是僅僅傳福音的工作，這乃是我們基督徒生活緊要且終極的目標。（摘自《憑生命的路傳揚福音》84~88頁）

662 傳揚福音—湧流生命

A 大調

3/4

- 一 榮耀福音向外推廣， 乃是生命的湧流；
藉著我們活的見證， 失喪罪人蒙拯救。
- (副) 求主使我湧流生命， 使你生命顯於我；
藉我作你活的器皿， 將人靈裏來點活。
- 二 生命見證，使人心服，人纔肯來相信主；
藉我生命湧流供應，人纔接主進心府。
- 三 永遠要像葡萄樹枝，住在主裏結果子；
藉著裏面生命湧流，將主向人來分賜。
- 四 願我生活就是傳揚，使人在我看見祂；
不僅用話宣傳道理，更將生命來種下。